

《我和小姐姐克拉拉》读后感

江滨实小二(1)班 吕行

我只用了一天的时间就把《我和小姐姐克拉拉》这本书看完了!

书中的“我”和克拉拉是一对姐弟,他们干过许多有趣的事情:为装神弄鬼把床单较了两个洞顶在头上;异想天开想成立一个跳蚤马戏团四处收集跳蚤;想做好事给爸爸妈妈擦皮鞋却让小狗小猫坏了事,弄得地毯上到处都是鞋油……

其中《理发记》这个故事让我印象最深刻,克拉拉要给我“理发”,“我”说:“你压根就不会理发!”“要不就给你露一手。”于是克拉拉“咔嚓咔嚓”地剪啊剪,最后,克拉拉宣布理完了,可“我”一点儿也不满意,因为可怜的“我”成了一个秃头了。

小姐姐克拉拉真是太调皮了,每次都是好事办不成,反而把事情搞砸了。同时,我也觉得她十分善良,有爱心,他们的童年生活十分快乐,令我十分羡慕。

同学们,如果你也觉得这本书很有意思的话,就赶紧去看一看吧! (指导老师 徐春香)

《了不起的狐狸爸爸》读后感

江滨实小一(4)班 罗子阳

暑假,老师给我们推荐了《了不起的狐狸爸爸》这本书。我被这个有趣的童话故事深深吸引了!

狐狸爸爸每天傍晚都会去鸡场场主博吉斯、鸭场场主邦斯、火鸡饲养场和苹果园的主人比恩家去偷取食物,给一家做晚餐。于是,那三个农场主就联合在一起,他们带着猎枪守住狐狸爸爸家门口,想把狐狸一家活活饿死。在生死存亡的时刻,狐狸爸爸突然想到了一个好办法,它催促孩子们向着博吉斯的鸡舍挖去,然后它召集了一些小动物向着邦斯的鹅圈挖去,最后又挖向了比恩的苹果酒窖。

那三个农场主一直在那等,却殊不知动物们在地下狂欢。他们不知道他们实际上最后还是把鸡、鸭、鹅等“送给了”狐狸一家。

看了这本书,我体会到,我在学习上也要有这种坚持不懈的精神,要不断地鼓励自己:“要多动脑筋,碰到困难不灰心!我能行,别停下,我很快会成功的!”

(指导教师 徐小娅)

读《呼兰河传》有感

江滨实小四(2)班 沈琪

暑假里,我读了《呼兰河传》。让我记忆犹新的一章是:人们都管拉磨的那个邻居叫“冯歪嘴子”,他不但会拉磨,还会做年糕。冯歪嘴子成家了,但他的幸福生活遭到了邻人们的嫉妒,谣言层出不穷,冯歪嘴子受尽了冷嘲热讽。两三年后,王大姐生下第二个孩子难产死去,冯歪嘴子常常含着眼泪,但他看到大儿子已会拉驴饮水,小儿子也会拍手笑了,他就不再绝望。在儿子身上,他看到了活着的希望。

读完,我仿佛在面前看到了一些遥远而又真实的故事,牵动着我的心弦。看到王大姐同冯歪嘴子的爱情,我为他们的勇敢、为

江滨实小小记者让书香沁满夏日

本版策划 刘爱华 成海 摄影 殷子恒

爱上图书馆

——江滨实小雏鹰假日小队在行动

暑假里的一天下午,江滨实小二(4)班的部分同学在队长殷子恒的带领下来到镇江市儿童图书馆,开展了“爱上图书馆”的假日小队活动。

活动的第一个环节是担任“小志愿者”。图书馆的工作人员把“小志愿者”的标志牌戴在同学们的脖子上,告诉大家的职责是既要协助管理好图书馆内的秩序,制止其他同学大声说话和

到处奔跑,还要把每个书柜里的书摆放整齐。同学们分成三组行动起来,小心翼翼地把书架上倒下来的书扶正,并且进行分类。图书馆里的书架很多,大家整理了一排又一排,虽然很累,但是看到整整齐齐的书架,同学们心里乐开了花。

劳动结束,同学们寻找到自己喜欢看的图书,坐在沙发上,津津有味地看起来,还不时小声

讨论书里的精彩内容,每个人都借到了心仪的图书,带回去细细品味。

“爱上图书馆”假日小队活动让同学们更加喜爱图书馆这个充满文化气息的文化场所,更加热爱阅读书籍!

(孙国琴 成海)



他们顽强的生命力而赞叹。我不禁憎恨起那些无事生非、嫉妒幸福者的人,对冯歪嘴子充满了敬佩。

幸福的生活是上天给予勤劳刻苦的人的奖赏。生活,需要挫折的羁绊,也需要幸福的积淀。只要你能勇敢地面对,就能收获幸福的果实。(指导老师 方芸)

《课外百花园——小读者》读后感

江滨实小五(4)班 李相龙

读了《课外百花园——小读者》这本书后,我真真切切地感受到了阅读之美。

大自然,千变万化,多姿多彩,足不出户,便可以领略它的美,那就是因为有了阅读。

亲情之美,美在《天下父亲》。父亲千里迢迢从大山赶到城市来为李达交学费,却只要吃方便面。最后送父亲上火车时,多出10块钱,父亲非要塞给李达,最后把钱撕坏了。浓浓的亲情和半张的钞票,在风中久久地飘荡……

梦想之美,美在《修剪自己》。只有修剪自己,才能走向完美。“梦想,是一件粗布衣”。家境贫寒的斯克劳斯,喜欢服装设计,和戴维斯一起设计出了一件粗布衣,却没有人对这件衣服感兴趣。然而,他没有放弃,向非洲劳工和旅行者销售,结果风靡全球。这个故事深深地打动了,只要坚持下去,粗布衣也可以成为漂亮的时装!知识改变世界,读书丰富人生。阅读,打开了我心灵的窗户;阅读,丰富了我的知识。我阅读着,体验着,快乐着!《课外百花园——小读者》,谢谢你!

(指导教师 韦珩)

《狗来了》读后感

江滨实小二(5)班 谢凯睿

妈妈从图书馆借来一本书——《狗来了》,它获得过国际儿童文学最高奖项——国际安徒生奖,是一部非常优秀的儿童文学作品。

这本书写了一只老迈的狗,孩子都长大成人,老伴去世了,它决定出去闯荡的旅途中发生的趣事。

其中,我印象深刻的是发生在医院里的一件事。狗在医院里遇见了一只公猫,了解到公猫病了还牵挂着家中孩子,很感动,决定暂时帮公猫照顾孩子。一路上

狗做了不少好事,最后和路上结识的好朋友熊一起回到了家乡。

读完这本书,我觉得故事中的狗很善良,它信守承诺,虽然它是一条平平凡凡的狗,但我已经把它看作了一位品德高尚的人。我希望大家都要做一个信守承诺、对社会有用的人。身边的朋友有困难,我们就应该主动去帮助他们,即使是一位与你并不相干的人,也应及时提供帮助。那样,我们的社会会变得更加美好。

(指导老师 王学清)

读《你不知道将来有多好》有感

江滨实小三(2)班 刘宇涵

《你不知道将来有多好》这本书写的是小学尖子生卫嘉勉一向是“卫冕冠军”,升学考试失常而跌入了破烂的铅笔头学校。从此被“菜场土著”和“半人类”包围着,校长搞的奇奇怪怪的活动,让卫嘉勉觉得自己跟这里格格不入。但意想不到的是“半人类”校长当年教的四个末尾生组成“垫板组”现在都有了出人意料的结局,比如成为时装超模、木偶剧演员、记者……这让伤心的卫嘉勉明白:不论你是什么样的学生,不论你成绩怎样,你都会有一个独一无二的未来!学期结束,在校长举办的养蜗牛大赛中,他养的蜗牛得了“最长寿奖”。

这个故事让我明白了末尾生再渺小的理想也是理想,只要坚持就会成功。书里的一句话让我很感动:朝前走,向前看,你不知道将来有多好!

(指导教师 仇建慧)

《最后一头战象》读后感

江滨实小三(6)班 朱奚慧

暑假里,我读了《最后一头战象》。这本书的主角不光有象,还有猪和熊,是一本内容丰富、十分逗人的动物小说,它让我懂得了许多道理。

从给大象拔刺和棕熊的故事当中,我感受到了父母爱的伟大。为了自己的孩子,公象和母象劫持赤脚医生为小象拔刺;为了自己的孩子,母熊跟雪豹打架,保护小熊,最后却和雪豹同归于尽;为了自己的孩子,父母甚至牺牲自己,这多么让人敬佩和感动呀!

从愤怒的象群、野猪王和野猪跳板的故事当中,让我体会到了我们应该保护、爱护好大自然

的每一部分。野生动物也是大自然的一部分,可是故事中的人们却不断捕杀野生动物,捕杀森林中的生命,这让我很气愤。万物都是有灵性的,你去捕杀它们,伤害它们,它们就会对你发起进攻,哪怕是和你同归于尽。如果你善待它们,爱护它们,它们也就会和你友好相处,这样不是挺好的吗?为什么要伤害那些无辜的野生动物呢?

我喜欢这本书里的故事,更喜欢有趣、又有灵性的动物。

(指导老师 张前)

读一本好书——《森林报》

江滨实小二(4)班 罗俊杰

今天,我看了一本书叫《森林报》。书中“有趣的生灵”吸引了我,让我来和大家一起分享!

看到这个题目,知道写的就是有关各种动物的故事。一条蝾螈和一只青蛙,这条早春的蝾螈,刚刚从冬眠的日子里苏醒,非常饿。突然,它闻到了青蛙的香味,于是扑了过去,小青蛙灵敏地躲开了。

接下来,我要讲讲夏天里最令人讨厌的,也是我们最烦恼的——苍蝇。其中一种叫牛皮蝇,它会在牛背上产卵,甚至把卵产在伤口处,而寒鸦和秃鼻鸦就是专门吃这些卵和幼虫的。所以,我们有时会看到他们在牛背上“笃笃”地啄着,原来是在品尝美食!

这篇文章里还讲了其他许多动物,我就不一一说了,希望你们自己去书中找寻答案。通过读这篇文章,让我了解到了森林里动物的有趣故事和生活习性,以及相互之间错综复杂的关系链,真是太神奇了!

(指导老师 孙国琴)

有爱就有奇迹

江滨实小二(4)班 汪悦然

在美国作家怀特先生的笔下,讲述着一只小蜘蛛夏洛与一只小猪威尔伯的故事,夏洛编织了一张爱的网,挽救了小猪威尔伯的生命,让我心中多了许多感动。

很难想象,一只弱小的蜘蛛可以拯救一只即将做成烤火腿的猪,但是,夏洛做到了,它和威尔伯的友谊创造了生命的奇迹。

其实,在我们的身边,也有这样由爱创造的生命奇迹。在我们

生活的江滨新村第一社区,一位李爷爷,背着患有小脑萎缩症的妻子,往返于江大附院就医,这一背就是二十三年。那天,我们带着自己变卖废品所得的费用,购买了一些水果,探望两位老人,还为他们表演节目。在我们离开的时候,躺在床上的奶奶伸出右手,向我们示意,让我们非常感动。正是有李爷爷日夜夜的精神护理,才创造了李奶奶会说几句简单的话,右手能做几个简单的动作这一奇迹!

让全世界的人都充满爱心,都真挚地对待自己的朋友和亲人,创造一个生命的奇迹吧!

(指导教师 孙国琴)

《小故事大感动》读后感

江滨实小二(3)班 史潇扬

《小故事大感动》这本书每个故事虽短却十分感人。《五分钱的故事》讲的是一个穷苦母亲,她的孩子已经上初中了,但是因为家里没有钱,交不起学校的伙食费,孩子只能从家里带些咸菜和地瓜到学校里吃。有一天,家里连咸菜也没有了。母亲让孩子先到学校,然后自己想办法。结果母亲把家中的鸡蛋拿到集市去卖,又跑了十多公里山路把五分钱送到学校,就是为了孩子能够买块咸菜吃。看到这里,我的眼睛不禁湿润了。

“谁言寸草心,报得三春晖。”有一种爱,一生一世都不求回报,这就是母爱;有一个人,一生一世都值得我爱,这就是母亲。读着一则则与母爱有关的小故事,再次从内心体会到这份深沉而厚重的情感。其实,书中有很多充满正能量的小故事,从不同层面分别带给我们不同的感动。

同学们,让我们带着一颗感恩的心,同时也不失善良、真诚、进取和勇敢,奔跑在追逐理想的路上!

(指导老师 张云)

读《我的中国梦》有感

江滨实小五(2)班 曹奕捷

暑假,我又一次读了《我的中国梦》。我梦想,当一名老师,把我所学的知识全部融入大脑,教给可爱的小朋友,让他们懂得做人的道理,明白学习的好处,学会动手的本领,成为中华民族的骄傲!

梦虽渺小,却承载着对未来的渴望,每个人都有放飞梦想的权力,让我们的梦想随风飘远。实现梦想必须一步一个脚印,付出自己辛勤的汗水。记得去年暑假,我参加了学校的鼓号队。训练第一天,老师告诉我们,只要认真训练,取得好成绩,就能代表学校参加镇江市少代会的表演。呀,这可是每一位少先队员的梦想!我暗暗下定决心,一定要认真训练,和队员们好好配合,争取参加少代会的表演。为了心中那个梦想,在最热的季节,我不迟到早退,顶着烈日,站在操场上,和同学们一起练习。手敲酸了,我们没有停下来;腿站累了,我们没有停下来;汗珠一滴一滴落下来,我们还是停了下来……经过两个多月的刻苦练习,我们最终站在了镇江市少代会的舞台上。当鼓号声响起的时候,我的泪水差点流出来:我的梦想实现了!

(指导教师 居利)